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شخصي خود در قسـمت دريافـت    ةچنين به صفح براي ديدن پاسخ آزمون غيرحضوري به صفحه مقطع و هم

آزمـون   ةين ـمراجعه نمائيد و از منـوي سـمت راسـت گز    www.kanoon.irكارنامه در سايت كانون به آدرس
  .غيرحضوري را انتخاب كنيد

  
  

  ::گروه فني و توليدگروه فني و توليد

  محمد اكبريمحمد اكبريغيرحضوريغيرحضوريمسئول توليد آزمونمسئول توليد آزمون
  زادهزاده  نرگس غنينرگس غنيآزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوريمسئول دفترچهمسئول دفترچه

    آتنه اسفندياريآتنه اسفندياري  ::مسئول دفترچهمسئول دفترچه                                  مريم صالحي   مريم صالحي     ::مدير گروهمدير گروهگروه مستندسازيگروه مستندسازي
  جوجو  حسن خرمّحسن خرمّچينچينحروفحروف

  سوران نعيميسوران نعيميناظر چاپناظر چاپ
  

  »»وقف عاموقف عام« « چي چي   بنياد علمي آموزشي قلمبنياد علمي آموزشي قلم
  6696240066962400:   :   تلفنتلفن  ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  

  »»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    رآمدهاي بنياد علميرآمدهاي بنياد علميها و دها و د  تمام داراييتمام دارايي««
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  حسابان
  كدام است؟ ACبا توجه به شكل مقابل طول - 1

1 (6 2
2    2 (3 1

2 

3 (6 2
2    4 (3 1

2  
yترين مقدار تابع  كم - 2 cos x cosx 2   كدام است؟ 2

1 (
1
2

  2 (1  3 (
3
2

  4 (2  

sinxاي حاده باشد و   زاويه xاگر  - 3 cosx 
14
sinx، آنگاه 5 cosx كدام است؟  

1 (8/0  2 (2/1  3 (4/1  4 (6/1  

cosحاصل عبارت  - 4 sin
A

sin




10 3 10
140

 

  كدام است؟ 

1 (1  2 (2  3 (
sin

1
40

  4 (
sin

1
50

  

x.sinxي  معادله  - 5 1 چند جواب دارد؟  
  شمار  بي) 4  4) 3  2) 2 صفر  ) 1

cosي  معادله - 6 x sin x 4 4 1
)ي  در بازه 2 , )چند جواب دارد؟  

  4) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

tanي مثلثاتي  جواب كلي معادله - 7 x tan x
          

   
2 34 k)، به كدام صورت است؟ 4 Z) 

1 (k 
2 6  2 (k 

2 3  3 (k


  6  4 (k


  3  

Aحاصل عبارت - 8 cos (sin ) tan (cot( ))  
 1 1

12   كدام است؟  7

1 (65
84  2 (5

84  3 (


5
84  4 (


65
84  

)sinحاصل  - 9 tan x)12  كدام است؟ 

1 (x

x 2
2

1
  2 (x

x 21
  3 (x

x 2
2

1
  4 (x

x 21
  

Aحاصل  - 10 cos ( ) sin ( )   1 13 3
5  كدام است؟  5

1 (  2 (
2

  3 (
 2

  4 (


2
3

 

  

  2رياضي 
xfاگر نمودار تابع نمايي - 11 (x) Aa باشد، مقدار  قابلمصورت  بهk كدام است؟ 

1 (6  
2 (25/5  
3 (25/7  
4 (75/6  
  

ي تابع  دامنه - 12
x x

y 


1
3 5

  ، كدام است؟

1 (( , )  2 (( , )   3 (( , )11  4 (( , )
1 1
2 2 

  حسابان
  مثلثات

  130تا 103هاي  صفحه

  2ياضي ر
  :نمايي و لگاريتمتوابع 
  119تا  85هاي  صفحه

x

y

2 3

2

54/

k
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xmاگر تابع  - 13
y ( )

m





1 2

  كدام است؟ m، يك تابع نمايي باشد، حدود 1

1 (( , )
11 2  2 (( , ) { } 

1 11 2 3  3 (( , ) ( , )
11 2    4 (( , )

11 3  

Aحاصل عبارت  - 14 (log )(log ) (log ) 2 50 5 2
10 10  كدام است؟ 10

1 (log5
10  2 (log2

10  3 (1  4 (2  
logاگر  - 15 m2

log48باشد، مقدار  3
  همواره كدام است؟ mبرحسب  72

1 (m

m




4 1
3 2  2 (m

m




4 1
3 2  3 (m

m




3 2
4 1  4 (m

m




4 2
3 1  

klogاگر - 16 log log( ) 
12 2 klogباشد، حاصل   4

3  كدام است؟ 4

1 (1
4  2( 

1
3  3 (2  4 (3

4  

A حاصل عبارت - 17 log ( ) log ( )   8 811 12 12   كدام است؟11
  صفر) 4  -1) 3  2) 2  1) 1

)باتوجه به تساوي  - 18 x )log log   2 15
2   كدام است؟ x، مقدار 41

1 (6/1  2(2/1  3(58/0  4 (76/0  

)حاصل عبارت  - 19 log ) log 
2 31 23 59  كدام است؟  5

1 (10  2(45
4  3(23

2  4 (45
7  

(x)برد تابع - 20 (x )
(x )f (x) log log 
  1

 كدام است؟ 21

1 (R  2 (( , )  3 (R { } 2  4 (( , ) { }  1   
  

  جبر و احتمال
Aاگر - 21 {x Z | x }  2  است؟ Aي  ي يك افراز براي مجموعه ها نشان دهنده باشد، كدام يك از گزينه 10

1({ , },{ },{ , , , , }  3 2 11 2 3  2({ , },{ , },{ },{ }  2 2 3 3 1  
 3({ , },{ , , },{ , , }  3 2 1 2 3 1 1  4({ , },{ , },{ , , }  2 1 1 2 3 3   

Aاگر - 22 {x y, }  7،B {x y, }  Aو3 B B A  آنگاه حاصل ،x y   كدام است؟ 2
1 (1-  2 (8-  3 (1  4 (8  

Rي رابطه - 23 {(x,y) | x(y ) }  1 Aي  روي مجموعه 5 { , , , } 1 2 3   چند عضو دارد؟ Rي  رابطه. تعريف شده است 4
1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

xSyي اعداد حقيقي به صورت روي مجموعهSي رابطه - 24 x y    كدام گزينه درست است؟. شده است، تعريف 2

1(Sداراي خاصيت بازتابي است.    
2 (Sداراي خاصيت تقارني است.  
3 (Sداراي خاصيت تراگذري است.    
4 (Sفاقد هر سه خاصيت بازتابي و تقارني و تراگذري است.  

Aاگر - 25 [ , ] 2 Bو4 { , , } 2 3   هاي زير است؟ مربوط به كدام يك از مجموعه رو روبه، نمودار 4
1((A B) (B A)      2((A B) (B A)   
3((A B) (B A)     4((A B) (B A)    

xRy  ، كدام است؟ 2ارزي ي هم دسته. شود تعريف مي لمقابي اعداد حقيقي به صورت  روي مجموعه Rارزي  ي هم رابطه - 26 x y x y   2 2 

1({ , }1  2({ }2  3(  4({ , }1 2  
Aاگر - 27 { , , , , } 2 3 4 5 6،A B { , } 2 3 ي و مجموعه(A B) (B A)    ي   عضو باشد، تعداد عضوهاي مجموعه 6دارايB كدام است؟  

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
Rي  اي كه در رابطه ي مختصات وجود دارد، به گونه چه تعداد نقطه با مختصات صحيح در صفحه - 28 {(x,y) | x y ,y x ,y x}     2 2   صدق نمايد؟  4

1 (2  2 (4   3 (5  4 (6  

  جبر و احتمال
  ها مجموعه

ضرب دكارتي، رابطه،  حاصل(
  )ارزي ي هم افراز، رابطه

  68تا  56هاي  صفحه
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 ؟ نيست ارزي هم  كدام رابطه. اند تعريف شدهR2رويروابط زير همگي  - 29

1((a,b)R(c,d) | a b | | c d |     2(d b(a,b)R(c,d) a c     
3((a,b)R(c,d) ac bd   4((a,b)R(c,d) a d c b   2 2 2 2   

Aي چند افراز متمايز از مجموعه - 30 { , , , , } 1 2 3 4  عضوي باشد؟  3ي  وجود دارد كه شامل يك مجموعه5

1 (5  2 (10  3 (15  4 (20   
  2هندسه 

ICاگر . متقاطعند Iي  در نقطه CDو  ABمطابق شكل، امتداد وترهاي  - 31 AB  و  2
CD IA  كدام است؟ IAخط  ، طول پاره2

1 (2 2    2 (5 1 

3 (2 2    4 (1 5  
  

Rهاي دو دايره به شعاع - 32 1وR     ي بين مماس مشترك خارجي اين دو دايره با امتداد خط المركزين، چند درجه است؟ زاويه. ، مماس خارج هستند3
1(15  2(30  3(45  4(60  

 است؟ نادرست باشد، كدام يك از روابط زير Aي نيمساز زاويه ADاگر مطابق شكل، - 33

1(A DC ~ ABE
 

   
2(AB.AC AD.AE  
3(AD AB.AC BD.DC 2  
4(BD.BC AD.DE  

xحاصل. مماس استCي بر دايره PTمطابق شكل، - 34 yكدام است؟  
1 (4     2 (6  
3 (8    4 (10  

A)ˆي  الزاويه در مثلث قائم - 35 )ABC 90 ضلع ،BC اگر مكان رأس. همواره ثابت استAماند؟ تغيير كند، كدام نقطه در مثلث ثابت مي 

  ي همرسي سه ميانه نقطه) 2  ي همرسي سه ارتفاع نقطه) 1
  ي همرسي نيمسازهاي داخلي نقطه) 4  هاي اضلاع ي همرسي عمودمنصف نقطه) 3

قطع  Tو Tي  را در دو نقطه Cي  شود، دايره رسم مي OMاي كه به قطر  دايره. گيريم را در خارج اين دايره در نظر مي Mي  و نقطه Oبه مركز  Cي  دايره - 36
 است؟ نادرست كدام گزينه. كند مي

1(OMي بين نيمساز زاويهMTوMT2  .است (MTي دايرهCكند را در دو نقطه قطع مي.  
  .محاطي است MTOTچهارضلعي ) 4  .قائمه است OTMي  زاويه) 3

ABخط رو به پاره روبه30ي كمان درخور زاويه - 37    كدام است؟ ABخط باشد، تا پاره كه اين كمان درخور بخشي از آن مياي  ي مركز دايره فاصله. را در نظر بگيريد4
1 (4  2(2 2   3 (2  4(2 3   

ي  كه از نقطه  ترين وتر از اين دايره طول كوتاه. تقسيم كرده است 2و 1اي چنان قرار دارد كه آن وتر را به نسبت  واحد از دايره 9به طول  ABبر روي وتر Cي نقطه - 38
C گذرد، كدام است؟ مي  

1 (8   2 (5 3  3 (6 2  4 (4 5  
C وC(O,R)ي دو دايره - 39 (O ,R )  هاي خط به طول اگر با سه پاره. اند مفروضRوRوOOچند مماس گاه اين دو دايره،  بتوان يك مثلث تشكيل داد، آن

 مشترك دارند؟

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

dدر شكل زير - 40 || AB || CDو خطdي در نقطهTاگر . بر دايره مماس استCD 100 وABC


 85ي ي زاويه باشند، اندازهTABچقدر است؟  
1(30    2(/32 5    
3(35    4(/37 5  
  

  
  

  2هندسه 
  دايره

درخور،  زاويه ظلي،كمان(
ي  ي بين دو وتر، رابطه زاويه

  )هاي هندسي طولي، ترسيم
  82تا  60هاي  صفحه
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  1هندسه 
xاگر. متشابه استy2 وx2 ،8با مثلثي به اضلاع 14و  10، 6به اضلاع ABCمثلث - 41  yو4  باشد، حاصل  4

x y  است؟كدام 

1 (10  2 (9   3 (8  4 (7  
OHاگر . هستند ABCدو ارتفاع مثلث CDو  AHدر شكل زير - 42 AD OD  

1 5   كدام است؟ HCباشد، طول  123
1 (165     2 (170     
3 (175     4 (180   

  

AN، اگر رو روبهدر شكل  - 43  6 ،NB  ACو 2 10خط ، آنگاه طول پارهAMكدام است؟   
1 (8/4  2 (6/4  
3 (4/6  4 (2/5  

AB:داريم رو روبهدر شكل  - 44  2، BD  3، CD || EFو BC || DE .طولDFكدام است؟  
1 (4    2 (5  

3 (5/6    4 (5/7  
  

  چقدر است؟h1بهh2نسبت. اند در كنار يكديگر قرار گرفته 5و  4، 3، سه مربع به اضلاع رو روبهدر شكل  - 45
1 (4/2      
2 (2/1    
3 (6/3      
4 (8/1   

  از وتر كدام است؟ Aي نقطه گاه فاصله باشد، آن 2و  5/1ي قائمه  ي وسط وتر از اضلاع زاويه قائمه است، اگر فاصله Aي  ، زاويه ABCدر مثلث  - 46
1(4/2  2(2  3(8/1  4(5/2  

ˆ، اگرمقابلدر شكل  - 47 ˆ ˆA E D 1 1 1،AE  ABو4  BE، آنگاه نسبت7

CE
  برابر كدام است؟

1(1
2    2(3

4      

3(4
7    4(1

3   
چند  BCطول . است ABي آن از ساق  برابر فاصله AC  ،2ي آن از ساق  طوري قرار دارد كه فاصله BCروي ضلع  Pي  ، نقطه ABCالساقين  در مثلث متساوي - 48

 است؟ BPبرابر طول 

1( 5/2  2 (2  3 (3  4 (4  
 كدام است؟xبا توجه به شكل مقابل، مقدار - 49

1 (4    2 (6   
3 (8    4 (9   

 4ي بزرگ،  از قاعدهOي ي نقطه ي تلاقي دو قطر و فاصله نقطهOاگر. متر است سانتي 9و  6به ترتيب ABوDCي هاي دو قاعده طولABCDي در ذوزنقه - 50
 متر مربع است؟ متر باشد، مساحت ذوزنقه، چند سانتي سانتي

1 (50  2 (52  3 (55  4 (60  
  

  3فيزيك 
سيم دوم باشد، مقاومت اگر قطر سيم اول دو برابر قطر . جرم يك سيم مسي هشت برابر جرم يك سيم مسي ديگر است - 51

 الكتريكي آن چند برابر مقاومت الكتريكي سيم دوم است؟

1(1
2  2 (2  3 (8  4(1

8   

Kي يك رسانا برابر با  اگر ضريب دمايي مقاومت ويژه - 52  4 14 تر  درصد بيش 20ي سلسيوس، مقاومت الكتريكي اين رسانا،  باشد، در چه دمايي بر حسب درجه 10
 ي سلسيوس است؟ از مقاومت الكتريكي آن در دماي صفر درجه

1( 500  2 (50  3 (250  4 (2000  

  3فيزيك 
  جريان الكتريكي

  114تا  83هاي  صفحه

  1هندسه 
  تشابه تا ابتداي محيط 

  هاي متشابه و مساحت شكل
  97تا  68هاي  صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in



            
    

  

   6  :صفحه             رياضيرياضيالتحصيلانالتحصيلانفارغفارغ9977مرداد مرداد   55  ––  آزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوري

 )قرمز= 2 سبز،= 5(، برابر چند اهم است؟ رو روبهها، مقاومت كربني شكل  با توجه به كد رنگ - 53

1 (5500  2 (2200   3 ( 555 10  4 ( 522 10  
  آيد؟  دهند، به وجود مي آل نشان مي سنج ايده ي رئوستا به سمت راست، چه تغييري در اعدادي كه آمپرسنج و ولت در مدار شكل زير، با حركت لغزنده - 54

    .يابد افزايش مي -يابد  كاهش مي) 1
  .يابد كاهش مي -يابد  كاهش مي) 2
  .يابد كاهش مي -يابد  افزايش مي) 3
 .يابد افزايش مي -يابد  افزايش مي) 4
  

 دهد و گرماي توليد شده در مولد در مدت يك دقيقه چند ژول است؟  آل چند ولت را نشان مي سنج ايده ترتيب از راست به چپ ولت ، بهزيردر مدار شكل  - 55

1(,4 12  
2(,240 10  
3(,240 8  
4(,16 4   
  

 ي مولد چند ولت است؟ نيروي محركه. نمودار تغييرات توان خروجي يك مولد برحسب شدت جريان گرفته شده از آن، مطابق شكل زير است - 56

1 (/0 8   
2 (/1 2   
3 (/2 5  
4 (5  

   اهمي چند آمپر است؟ 5/3، جريان گذرنده از مقاومت مقابلدر مدار شكل  - 57

1 (1    2 (2   
3 (5/1    4 (3  

  
 دهد؟  آل چند آمپر را نشان مي آمپرسنج ايده. است V12دهد برابر با آل نشان مي سنج ايده در مدار شكل مقابل، عددي كه ولت - 58

1 (5/1  
2 (2  
3 (5/3  
4 (4  

Aآل ، اگر آمپرسنج ايدهزيردر مدار شكل  - 59
1
ي الكتريكي ذكر شده در  چين كدام وسيله گرد باشد، داخل مستطيل خط را نشان دهد و جهت جريان مدار ساعت2

  داشته باشد؟تواند وجود  ها مي گزينه
  اهمي 8مقاومت الكتريكي ) 1
/ي مولدي با نيروي محركه) 2 V3   1و مقاومت دروني5
  و مقاومت دروني صفر V4ي مولدي با نيروي محركه) 3
  . ها صحيح است تمامي گزينه) 4

AVاگر . دهد شكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي - 60 V  چند وات است؟ 3باشد، توان خروجي مولد  6

1 (22  
  صفر) 2
3 (32  
4 (42  
  2فيزيك 

mاتومبيلي با سرعت - 61

s
mاگر سرعت اين اتومبيل را. در حال حركت است 20

s
Jافزايش دهيم، انرژي جنبشي آن 10 52 10 

 جرم اين اتومبيل چند كيلوگرم است؟. يابد افزايش مي

1 (800  2 (400  3 (1333  4 (750  

  2فيزيك 
  كار و انرژي

  94تا  77هاي  صفحه
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F، نيروي ثابت رو روبهدر شكل  - 62 N  4كار اين نيرو در مدت . كند جا مي متر جابه 5را روي سطح افقي در هر ثانيه  Mي  وزنه 4
 ثانيه برابر با چند ژول است؟

1 (4    2(4 3  
3 (40     4(40 3  

mجسمي به جرم  - 63 kg Fتحت تأثير نيروي ثابت 2


xبه صورت  SIي حركت آن در  كند به طوري كه معادله حركت مي  t t   23 2 كار . باشد مي 102
 ي سوم حركت چند ژول است؟ برايند نيروهاي وارد بر جسم در ثانيه

1 (117    2  (117-  
3 (57    4  (57-  

  كدام عبارت صحيح است؟ - 64
  .يابد كه زمين بر جسم كار مثبت انجام دهد انرژي پتانسيل گرانشي يك جسم هنگامي افزايش مي) 1
  .يابد كه زمين بر جسم كار منفي انجام دهد افزايش ميانرژي پتانسيل گرانشي يك جسم هنگامي ) 2
  .كار نيروي عمودي سطح همواره برابر صفر است) 3
  .كار كميتي برداري است) 4

m، با سرعتlو طولmي آونگي به جرم گلوله - 65

s
ي اين آونگ حداكثر تا چه ارتفاعي برحسب متر  گلوله. گذرد از حالتي كه نخ آن در راستاي قائم است، مي 4

Nنظر شود و از اتلاف انرژي صرف( ؟رود نسبت به وضعيت قائم بالا مي
g

kg
10فرض شود(.  

1( 8/0  2( 2/0  3( 6/1  4( 4/0  
hدر ارتفاع Bي  شود و در نقطه نسبت به زمين پرتاب ميhاز ارتفاعvو با سرعت Aي مطابق شكل زير، جسمي از نقطه - 66

4
vاز سطح زمين، سرعت آن برابر با3

2
از (چند ژول است؟ ) ي برخورد به سطح زمين در لحظه( Cي باشد، انرژي جنبشي جسم در نقطه J80برابر با Aي اگر انرژي جنبشي جسم در نقطه. گردد مي

 .)نظر شود مقاومت هوا صرف

1 (100  
2 (180  
3 (260  
4 (200   

/اي به جرم گلوله - 67 kg0 mرا با سرعت2

s
باشد، اين گلوله حداكثر N3ي متوسط نيروي مقاومت هوا برابر با اگر اندازه. كنيم در راستاي قائم رو به بالا پرتاب مي30

mرود؟ چند متر از محل پرتاب بالاتر مي
(g )

s
 210  

1 (45  2 (30  3 (18  4 (25  
mاست، با سرعت 5/0بر روي يك سطح افقي كه ضريب اصطكاك جنبشي آن با جسم mمطابق شكل زير، جسمي به جرم - 68

s
كه فنر طول ( Oي ، در نقطه3

چند متر بر ثانيه است؟ Oي ي بازگشت در نقطه سرعت جسم در لحظه. گردد فشرده كرده و سپس برميcm10به فنر برخورد كرده و فنر را حداكثر) عادي خود را دارد
m

(g )
s

 210 

1(5    2(7  
3(11    4(6  

متري به سطح  15توان از عمق  با اين پمپ در هر دقيقه، چند كيلوگرم آب را با سرعت ثابت مي. است% 75ي آن  كيلووات و بازده 2توان كل يك پمپ الكتريكي  - 69

N زمين آورد؟
(g )

kg
10 

1 (250  2 (350   3 (450  4 (600  
 .دهد انجام مي …با مقدار سوخت مساوي كار  Bنسبت به مولد  Aاين بدان معني است كه مولد . تر است ي بيش تر ولي بازده داراي توان كم Bنسبت به مولد  Aمولد  - 70

  تري كمتري را در زمان  بيش) 2  تري تري را در زمان بيش بيش)  1
  تري تري را در زمان بيش كم)  4  تري تري را در زمان كم كم)  3
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 64تا  44هاي  صفحه :3شيمي  - تيارياخ
ها گـاز   ي فراورده اگر همه. سوزانيم مخلوطي از يك مول گاز پروپان و يك مول گاز اتن را در يك سيلندر با پيستون متحرك مي -71

 ترتيب چه علامتي خواهند داشت؟ باشند، تغييرات انرژي دروني و كار انجام شده به

 مثبت -منفي) 4 منفي -بتمث) 3 منفي -منفي) 2 مثبت -مثبت) 1
 مقايسه درست است؟ گزينهدر كدام  -72

120در دماي  در واكنش سوختن گاز متان) 1 C  1و فشارatm: H E      
 اتاناتناتين: دماي شعله) 2
2Hg: آنتالپي استاندارد ذوب و تبخير) 3 H O   
H:در واكنش تجزية نيتروگليسرين) 4 E    

25كيلوگرم آب را  1گرم متانول را سوزانده تا دماي  xدر يك آزمايش مقدار  -73 C در آزمايش ديگـري مقـدار   . ايش دهدافزy 

40گرم آب حل كرده و دماي آب  500كلريد را در  گرم كلسيم C نسبت . افزايش يافته استy

x
H(كدام است؟    ن سوخت

 ) 135kJ.molانحلال كلسيم كلريد  1700kJ.mol ،Hمتانول 

 1 1 1
40آب 35 5 16 12 1 4 2(Ca ,Cl / ,O ,C ,H : g.mol ,c / J.g . C )          

1 (13 9/  2 (27 75/  3 (55 5/  4 (111  
 كدام عبارت صحيح است؟ -74

150دماي در در واكنش سوختن كامل پروپان ) 1 C  1و فشارatmمحيط روي سامانه كار انجام داده است ،. 
 .آنتالپي يك واكنش، كميتي شدتي است) 2
5دماي آن از  ،آب 30mLدر خشك سيم كلريد كل 2gبا انحلال ) 3 C  100به C رسد مي. 
ــكيلعنوان حالت استاندارد انتخاب شده و از ميان گرافيت و الماس، گرافيت به) 4  .تري دارد كم H تشـــ

2ومينيم در واكنش تقريباً چند گرم آل -75 3 2 32 2Fe O (s) Al(s) Al O (s) Fe(l)    ،استفاده شود تا گرماي آزادشدة حاصل از آن

127Al(درجه سلسـيوس برسـاند؟   100كيلوگرم آب صفر درجه سلسيوس را به آب  5 g.mol ،آب 4 2 J
c /

g. C



، آنتـالپي  

12و  822 ،1669ترتيب  اكسيد، آلومينيم اكسيد و آهن مذاب به (III) استاندارد تشكيل آهن 5/ كيلوژول بر مول است(. 

1 (69  2 (92  3 (84  4 (138  
 از بين مطالب زير، چند مورد درست است؟ -76

 .مرز سامانه، ممكن است حقيقي و يا مجازي باشد ●
 .دست آورد هاي سوختن را به واكنش Eتوان  با استفاده از گرماسنج ليواني مي ●

 .گويند مونوكسيد گاز آب مي  يدروژن و كربنبه مخلوطي از گازهاي ه ●
 .يك سامانه منزوي است محفظة انجام واكنش ،در گرماسنج بمبي ●

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
2Nاست كه درنتيجة اين واكـنش،   1632kJ.molجامد برابر آنتالپي استاندارد سوختن اورة  -77 (g) ،2CO (g)  2وH O(l) 

2COكه آنتالپي استاندارد تشكيل  با توجه به اين. شود توليد مي (g)  2وH O(l) 393ترتيب برابر  به 5/  286و  كيلوژول
 بر مول است، آنتالپي استاندارد تشكيل اوره كدام است؟

1 (147 5/ kJ.mol  2 (148 5/ kJ.mol   
3 (1335 5/ kJ.mol  4 (1333 5/ kJ.mol  
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 ند؟هست  چند مورد از مطالب زير درست -78

 نامند شده در حجم ثابت را آنتالپي واكنش مي گرماي مبادله. 
 قانون اول ترموديناميك همان قانون پايستگي جرم و انرژي است. 
 حالت آغازي و پاياني سامانه بستگي دارد حجم سامانه تنها به. 
 گويند ا انرژي دروني سامانه ميگرماي واكنش در فشار ثابت ر. 
1 (4 2 (3 3 (2 4 (1 

 ؟قدر است چه Dبه  Cتبديل يك مول  Hهاي زير،  واكنش Hبا توجه به  -79

        I)A B H akJ   
2II)D A C H bkJ    

III)B C H ckJ   

1 (2 2
2

a b c  2 (a b c  3(2
a b c  4 (a b c  

 است؟ Eتر از بزرگ Hهاي زير،  در چند مورد از واكنش -80

3-الف 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(g)    
3-ب 5 3 3 2 2 2 24 12 10 6C H (NO ) (l) CO (g) O (g) H O(g) N (g)     
4-ج 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(l)    
2-د 32CO(g) H (g) CH OH(g)   
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
 82تا  65هاي  صفحه :2شيمي  - اجباري

 باشد؟ درست مي) ها(كدام مورد  زيربا توجه به شكل  -81

 
 .گيرد قرار مي 1براي حفظ پايداري، هميشه در حالت ثابت  ABمولكول -آ
 .يابد ، همواره انرژي پتانسيل كاهش ميBو Aهاي اتم ةبا كاهش فاصل -ب
 .سطح انرژي يا پايدارترين حالت است ترين در پايين ها جايگاه اتم ةدهند پيوند نشان طول -پ
 .استبرابر  هاي دو اتم بين الكترون ةبا نيروي دافع ها پروتونها و  بين الكترون ة، نيروي جاذب1در حالت  -ت
 و ب آ) 4 فقط پ) 3 و ت آ) 2 پ و ت) 1

 Xگيري در مـورد   كدام نتيجه. در دورة دوم جدول تناوبي قرار دارد Xالكترون ظرفيتي است و اتم  16داراي  2XOكاتيون  -82
 صحيح است؟

2در مولكول ) 1 2X O يك پيوند داتيو وجود دارد.  
  .اتم مركزي به هشتايي پايدار نرسيده است XO ،2XO ،3XOدر ) 2
2Xو  3Xهاي پيوندي و ناپيوندي در  شمار جفت الكترون) 3 O يكسان است.    
2XOبراي ) 4 Cl توان ساختار رزونانسي درنظر گرفت نمي. 
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 شوند؟ توان پركرد تا مفاهيم درست حاصل  مي  هاي كدام گزينه ترتيب با عبارت ي زير، جاهاي خالي را بهها در عبارت -83

 .ي وارونه دارد با طول پيوند رابطه. . . . . انرژي پيوند  -آ
 .گيريم ميآن پيوند را يوني در نظر . . . . . باشد  7/1تر از  وقتي تفاوت الكترونگاتيوي دو اتم در يك پيوند بزرگ -ب
 .كند دهد و گاز استيلن را توليد مي ، با آب واكنش مي. . . . .كاربيد،  هاي كاربيدي كلسيم در چراغ -پ
 2CaC -همواره  –اغلب ) 2CaC 2-اغلب  -اغلب  )1
2Ca-اغلب –همواره ) 3 C 4 ( 2-مواره ه –هموارهCa C 

 كدام عبارت درست است؟ -84

 .هاي داتيو برابر است شمار ساختارهاي رزونانسي با شمار پيوند 3SOدر مولكول )1
 .باشند هاي كربنات و سولفيت فاقد پيوند داتيو مي يون) 2
ClO)4هاي داتيو در يون پركلرات  با شمار پيوند 2SOهاي پيوندي در مولكول شمار جفت الكترون) 3 ) يكسان است. 
 .شود پيوند داتيو همواره بين دو اتم غيريكسان تشكيل مي) 4

با كدام عنصر هم گـروه اسـت؟    xباشد، اتم ، مربوط به گروه هفدهم جدول تناوبي yبا توجه به ساختار تركيب مقابل، اگر اتم  -85
 .) و ساختار مقابل بدون بار است اند رسيدههشتايي به آرايش ها  تمام اتم(

1 (33 As   2 (52Te   
3 (15 P   4 (50Sn  

 اند؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  -86

 .دهندة قدرت اندك پيوندهاي كووالانسي در اين مواد است نقطة ذوب و جوش پايين برخي مواد جامد مانند شمع و نفتالن، نشان –آ 
 .اند هاي شيميايي داراي پيوندهاي كاملاً يوني يا كاملاً كووالانسي ناقطبي شمار كمي از تركيب –ب 
 .ها در بالاترين سطح انرژي يا پايدارترين حالت است دهندة جايگاه اتم طول پيوند نشان – پ

 .از نيروهاي دافعه است  در هنگام نزديكي دو اتم برم قبل از تشكيل پيوند، تأثير نيروهاي جاذبه بيش –ت 

1 (1 2 (2 3 (3  4 (4  

 ه ناپيوندي با بقيه متفاوت است؟در ساختار لوويس كدام گزينه نسبت جفت الكترون پيوندي ب -87
1(2SO 2(3SO 3(24SO  4(3NO 

صورت يگانه اگر پيوند بين دو اتم، دوگانه و يا سه گانه باشد، به (در مولكول زير، ساختار لوويس به طور كامل رسم نشده است  -88
، هشت الكترون وجود داشته باشد، پس از كامل شدن ساختار )غير از هيدروژن به(اگر پيرامون هر اتم ). نشان داده شده است

 هاي ناپيوندي كدام است؟ هاي پيوندي به شمار جفت الكترون لوويس نسبت شمار جفت الكترون

1(11
7  2(22

13  

3( 11
6  4(21

13  

 كدام گزينه صحيح است؟ -89

 .است2Iتر از بيش2Brطول پيوند) 1
 .ها در فاصله تعادلي باقي بمانند اتم شود تر از دافعه هستند كه باعث مي پس از تشكيل پيوند كووالانسي نيروهاي جاذبه بيش) 2
 .تر است بسيار كمNaClاز2Iي ذوب و جوش نقطه) 3
 .است2Iتر از كمNaClي ذوب و جوش در فاصله ميان نقطه) 4

 ي شيميايي برابر است؟ م دو گونههاي داتيو در كدا شمار پيوند -90

1(3
4 4ClO , PO  2(2

2 4 4N O , SO  3(2
2 4NO Cl , BeF  4(2

2 4NO Cl , SO  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

 
   

      

  
  
  

   نامه دروس اختصاصي پاسخ
  آزمون غيرحضوري

  

  رياضيرياضي  التحصيلانالتحصيلان  فارغفارغ
  ))13913977  مردادمرداد  55((

  ))9977  مردادمرداد  1199مباحث مباحث ((
  

  ::گروه فني و توليدگروه فني و توليد

  محمد اكبريمحمد اكبريغيرحضوريغيرحضوريمسئول توليد آزمونمسئول توليد آزمون
  زادهزاده  نرگس غنينرگس غنيآزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوريمسئول دفترچه مسئول دفترچه 

    آتنه اسفندياريآتنه اسفندياري  ::مسئول دفترچهمسئول دفترچه                                  مريم صالحي   مريم صالحي     ::مدير گروهمدير گروهگروه مستندسازيگروه مستندسازي
  جوجو  حسن خرمّحسن خرمّچينچين  حروفحروف

  سوران نعيميسوران نعيميناظر چاپناظر چاپ
  

  گروه آزمون
  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم

  
  021-6463 :تلفن 923 پلاك –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب : دفتر مركزي  

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  
  

 12 صفحه:  رياضي التحصيلانفارغ 97 مرداد 5 -پاسخ آزمون غيرحضوري 
 

  حسابان
 »3«ي  گزينه - 1

 را رسم كنيم، داريم:  BHارتفاع  اگر

  AH AH
ABH : cos ( )

AB


 45 11  

  HC HC
CBH : cos ( )

BC


 30 2

2
  

  ( ) , ( ) AC AH HC cos cos     1 2 45 2 30  

  
  

2 6 6 2
2 2 2  

----------------------------------------------  
 »3«ي  گزينه - 2

  y cos x cosx cos x cosx (cosx )       2 21 32 2 2 2 1 2 2 2 

  cosx cosx (cosx )            23 1 1 1 91 1 2 2 2 2 4  

  (cosx ) (cosx ) y              2 21 9 3 1 3 32 2 3 32 2 2 2 2 2
  

----------------------------------------------  
  »2«ي  گزينه - 3

  
sin x cos x

sin x cos x sin xcos x

 

   2 2

14
5

142 25

  

  sin xcos x sin xcos x    
14 111 2 225 25  

  A sin x cos x A sin x cos x sin xcos x     2 2 2 2  

  A /     
11 36 61 1 225 25 5  

xتوجه: چون


  2 بنابراين ،sinx    وcosx    و در نتيجهA  .  

----------------------------------------------  
  »2«ي  گزينه - 4

  
sin

cos sin
cos tan sin cosA

sin sin




 


 

   

 

6010 1010 60 10 60
140 140

 

  cos cos sin sin cos( )

cos sin sin

 
 

10 60 60 10 60 10
160 140 1402

     

  
  

  cos cos

cos(sin( ))
  



50 2 50 21 5090 502

 

 
  

----------------------------------------------  
  »4«ي  ينهگز - 5

  
y
y

xsin x sin x
x

  
2

1

11  

 

  شمار جواب دارد.  شود كه معادله بي با توجه به شكل مشاهده مي

  »3«ي  گزينه - 6

   cos x sin x (cos x sin x)(cos x sin x)    4 4 2 2 2 2

1

1
2  

   cos x sin x cos x cos


     2 2 1 122 2 3  

   x k x k (k Z)
 

        2 2 3 6  

   x ( , ) x x   
  

6و5 6
  

)ي اين معادله، فقط دو جواب در بازه , ).دارد  
----------------------------------------------  

  »1«ي  گزينه - 7

  tan x tan x
tan (x ) tan(x )

tan x tan x

   
      

 
1 12 3 2 34 4 1 1 

  ( tanx) ( tan x)

tan x

  
 



2 2
2

1 1 2 3
1

  

  tanx tanx

tan x tan x
   

 2 2
4 22 3 3

1 1
  

  k Z k
tan x tan x k x   

        2 23 3 2 6  

----------------------------------------------  
   »2«ي  گزينه - 8

   cos (sin ) cos (cos( )) cos (cos( )) ( )      
   1 1 1 5 5 112 2 12 12 12 

   
tan (cot( )) tan (tan( ))

tan (tan ) ( )

 



  
 

   
    

1 1

1
7 2 7
9 9 5 214 14 14

  

   ( ) , ( ) A
  

   
5 5 51 2 12 14 84  

----------------------------------------------  
  »3«ي  گزينه - 9

sinي  ابتدا از رابطه x sinxcosx2   كنيم:  استفاده مي 2

  sin( tan x) sin(tan x)cos(tan x)  1 1 12 2  

cos(tan  از طرفي داريم:  x)
x

 


1
2

1
1

xو  
sin(tan x)

x

 


1
21

  

x  بنابراين:  x
( )( )

xx x
 

 
22 2

1 22
11 1

  عبارت 

----------------------------------------------  
  »2«ي  گزينه -10

   xcos ( x) cos (x) cos ( ) cos ( )            1 1 1 13 31 1
5 5 

   A cos ( ) sin ( ) (cos ( ) sin ( ))           1 1 1 13 3 3 3
5 5 5 5  

   
sin (x) cos (x)

x
A

  
 

  

 
    

1 1
2

1 1 2 2  

  

  2طرفين به توان 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  
  

 13 صفحه:  رياضي التحصيلانفارغ 97 مرداد 5 -پاسخ آزمون غيرحضوري 
 

 x

y

1 x)(y 5
3



  2رياضي 
 »4«ي  گزينه -11

)نقاط  , )2 ،( , / )2 4 )و  5 ,k)3  بر روي نمودار تابعf  ي  قرار دارند، پس در ضـابطه

  كنند. داريم: تابع صدق مي

  
( , ) fx

( , / ) fx

f (x) Aa Aa A

f(x) a a a a





    

       

2

2 4 5 2 2

2 2
9 9 32 22 4 2

 

  

a، تنها مقدارfباتوجه به نمودار تابع  
3
  قابل قبول است. پس:  2

  ( ,k ) fxf (x) ( ) k ( ) k /     3 33 3 272 2 6 752 2 4   

----------------------------------------------  
 »2«ي  گزينه   -12

 ي تابع، عبارت زير راديكال بايد مثبت باشد. باتوجه به ضابطه

   3 5 33 5 3 5 155 5
x x

x x x x x
x x

( )         

3باتوجه بـه نمـودار تـابع    
5

xy ( )   تنهـا بـه ،

xازاي    تر هسـتند   بيش 1، مقادير تابع از
  فوق برقرار است.  ي  و در نتيجه نامعادله

  

----------------------------------------------  
 »3«ي  گزينه   -13

 است كه داشته باشيم:براي اين كه تابع داده شده نمايي باشد، لازم 

   
1 2 111 2
1 2 11

m
m

m
m

m
m

      
    
 





  

  
  

 
 
  

11عبــارت اســت از  mي  پــس محــدوده 2( , ) ( , )   صــحيح » 3«ي  ، پــس گزينــه

  باشد. مي
----------------------------------------------  

 »3«ي گزينه -14

A (log )(log log ) (log ) log log log (log )      2 10 5 5 2 2 2 5 5 2
10 10 10 10 10 10 10 10  

   log log (log log )

log (log )(log ) log log log

   

    

2 5 2 5
10 10 10 10

2 5 10 2 5 10
10 10 10 10 10 10 1

  

----------------------------------------------  
 »2«ي  گزينه -15

 كنيم: ها را ساده مي ابتدا، لگاريتم

 log
log m m log m log ( )

log
    2

3
2 2 3 13

 

( )
( )

log( ) log log log log
log log

log loglog( ) log log



    
 

4
2 3

4 448 2 3
72 2 3 2 33 2

3 4 2 32 3 2
2 3 3 23 2 3 2

 

( ) (mlog ) log ( m )log m
log log

log (mlog ) ( m)log m

  
    

  
1 48 48

72 72
4 3 3 4 1 3 4 1

2 3 3 3 2 3 3 3 2
 

----------------------------------------------  
 »2«ي  گزينه -16

   

2
3 23 3

2

1
22

1
4 2 2 24 21 2

4

12 2 4
12 2 2 2 2 2 22

1 1 12 2 2 22 2 4
2

13
2 3

k

( k)

k

k

log log log( )

log log log log log k log

log k log k k

log log log log





 

      

       

    


 

----------------------------------------------  
 »4«ي  گزينه -17

1
8 8 811 12 12 11 12 11A log ( ) ( ) log ( ) log          

----------------------------------------------  
 »3«ي  گزينه -18

2

2

2 1 2 15 2 5
2 2 24 2
2 22

2 1 2 1 2 15 5522 2 2 22

1

1 22
4 29 292 1 2 0 5825 25 50

( x ) ( x )

( )
( x ) ( x ) ( x )

log log log log log

log log log log log log

x x x x /

 

  

    

     

        

   

----------------------------------------------  
 »2«ي  گزينه -19

   
22 2 2 2

3 3 3 3

23 3 9
5 5 5

1 2 2

2

99 9 9 9 3 9 3 9 2 4
5 5 5 9

( log ) log log log

log log log


           

  

   

  حاصل عبارت برابر است با:پس 

  9 9 36 4594 4 4


    

----------------------------------------------  
 »4«ي  گزينه -20

a  دانيم: مي b a
b c clog log log  

2صـورت  بـه  fي تـابع   در نتيجه ضابطه
xf (x) log   ي آن نيـز   شـود و دامنـه   سـاده مـي

  شود: صورت زير محاسبه مي به

1 1 1 1 2f fD {x | (x ) , x , x } D {x } { }          نمودار  پس
   به صورت زير است: fتابع 

  
)1برابر با  fدر نتيجه برد تابع  , ) { }  .است  

  
  















1
21

1
21

2
11

m

m
m

m

m

 ت . ن

 

y

x
1 2

f1
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  جبر و احتمال
 »4«ي  گزينه -21

 A {x Z | x } { , , , }      2 10 1 2 3 

هاي افراز  تواند يكي از مجموعه ي تهي وجود دارد كه تهي نمي ) مجموعه1ي ( در گزينه

) 3ي ( برابر نيست. در گزينه A) با 2ي ( هاي گزينه كننده باشد. اجتماع مجموعه

  ها اشتراك دارند. مجموعه

----------------------------------------------  

  »3«ي  گزينه -22

Aي غير تهي باشند و داشته باشيم  دو مجموعه Bو  A: اگر نكته B B A   آنگاه ،

A B .خواهد بود 

  پس با توجه به فرض سؤال داريم:

  
A B {x y, } {x y, }

x y
x , y x y ( )

x y

    

 
          

7 3
3 5 2 2 5 2 2 17

  

----------------------------------------------  

  »2«ي  گزينه -23

R (xRyي  با توجه به رابطه x(y ) )  1 شامل  Aي  ، اين رابطه روي مجموعه5

R  روست: اعضاي روبه {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )} 11 1 2 1 3 1 4 2 1 

----------------------------------------------  

 »3«ي  گزينه -24

aخاصيت بازتابي ندارد.    R : a a aSa     2  

Sخاصيت تقارني ندارد.   

S

        

3 100 2 3 100
100 3 2 100 3  

   xSy x y
x y z

ySz y z

            

2 2 42  

xخاصيت تراگذري دارد.    z x z xSz       4 2  

----------------------------------------------  

  »4«ي  گزينه -25

Aهاي با تعيين مجموعه BوB A:داريم  

   

  

  

  دانيم: چنين مي هم

  
(A B) (B A)

[(A B) (B A)] [(A B) (B A)]

  
      

  

  شود. ها حاصل مي نمودارهاي فوق منهاي اشتراك آنبنابراين نمودار مطلوب از اجتماع 

 »4«ي  گزينه -26

[ ] {x R | xR } {x R | x x }      22 2 4 2  

   {x R | x x } { , }      2 2 1 2  
----------------------------------------------  

  »2«ي  گزينه -27

  | A | , | A B | 5 2  

  | A B | | A | | A B |     5 2 3  

  | (A B) (B A) | | (A B) | | (B A) |       

 | B A | | B A |      3 6 2  

  | B | | B A | | A B |     2 2 4  

----------------------------------------------  

  »3«ي  گزينه -28
اسـت كـه    Rي ي هاشور خـورده، نمـودار رابطـه    منطقه

ــامل  ــه 5شــ )ي  نقطــ , )1 ),(و  1 2  و),( 1  و

),(   و),(   باشد. با مختصات صحيح مي 11

xدقت كنيد كه نمودار y 2 2 ، نقاط روي محـيط  4

  است. 2اي به مركز مبدأ و شعاع  و داخل دايره

----------------------------------------------  

 »3«ي  گزينه -29

)  زيرا: نداردخاصيت بازتابي  3 ي گزينه , )R( , )  1 2 1 2 1 4  

  ارزي نيست. اشتباه است، پس رابطه همكه به وضوح 

----------------------------------------------  

 »4«ي  گزينه -30

عضـوي باشـد    3ي بخواهد شامل يك مجموعـه Aي پنج عضوي اگر يك افراز از مجموعه

ي دو عضـوي،   ي يك عضوي باشـد يـا يـك مجموعـه     بخش ديگر افراز يا بايد دو مجموعه

دانيم به همچنين مي 
 

 

5 ي  عضوي از مجموعه 3ي  توان يك زيرمجموعه صورت مي103

كنـيم مـثلاً    هـا را بـه دلخـواه انتخـاب مـي      عضوي انتخاب كرد. يكي از اين زيرمجموعـه  5

{ , , }2 4 ــايز   5 ــراز متمـــــــ ــه دو افـــــــ ــن زيرمجموعـــــــ ــا ايـــــــ بـــــــ

[{ , , },{ },{ }],[{ , , },{ , }]2 4 5 1 3 2 4 5 1 تشخيص داد به طريق مشابه بـا  توان  را مي 3

تـوان دو افـراز ديگـر نوشـت بنـابراين بـه تعـداد        زيرمجموعه ديگر نيز مي 9هر كدام از 

 10 2 عضـوي وجـود    3ي  هـا يـك مجموعـه    افراز متفاوت وجود دارد كـه در آن 20

  داشته باشد.

-1 1 2
x

y

2

-2

-2

1

-1

y x  y x
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  2هندسه 
 »4«ي  گزينه -31

IAچنانچه  x :در نظر بگيريم آنگاه با توجه به شكل و فرض سؤال داريم 

  IA IB IC ID x(x ) ( x)      2 2 2 2  

 x x x x x       2 22 4 4 2 4   

 x
  

  
2 4 16 2 2 5

2 2  

  
x

x

   
 

1

2

1 5
1 5

  

----------------------------------------------  
  »2«ي  گزينه -32

TT ي كنيم، اگر از نقطه خارجي اين دو دايره) را رسم مي(مماس مشتركO عمودي ،
Oخط بر پاره T  :رسم كنيم، داريم            

          

   
ST ||OH ˆ ˆHOO TSO

O S

   
  

 
O H R RˆHOO :sin(HOO )
OO R R

      
  

  

 ˆ ˆHOO TSO    
2 1 304 2

  

----------------------------------------------  
 »4«ي  گزينه -33

درست هستند و » 3«و » 2«، »1«هاي  كتاب درسي، گزينه 78ي  صفحه 3ي  مطابق مسأله
  نادرست است. طبق روابط طولي در دايره داريم:» 4«ي  تنها گزينه

 BD.DC AD.DE  
----------------------------------------------  

  »3«ي  گزينه -34
    ي طولي در دايره داريم: طبق رابطه

 )1         (x x  4 20 5 ME.MA MB.MD   

 
( )

PT PA.PE y(x y ) y(y )       2 2 16 4 36 9  

 y y y ( )     2 9 36 3 2  

 
( ),( ) x y  1 2 8  

----------------------------------------------  
  »3«ي  گزينه -35

است. اين BCرو به ضلع روبهÂي ثابت ،كمان درخور زاويهAمكان هندسي رأس
است كه مركز آن، محل همرسي ABCي محيطي مثلث  كمان درخور، قسمتي از دايره

Âهاي اضلاع مثلث است. چون  عمودمنصف  90 پس ،BC ي محيطي  قطر دايره
  است.  BCي محيطي، دقيقاً وسط ضلع  بوده و مركز دايره

----------------------------------------------  
 »2«ي  گزينه -36

رو،  است. مطابق شكل روبه OMخط  ي وسط پاره نقطه Nو  Cي  خارج دايره Mي  نقطه
 قطع كرده است. TوTي  را دو نقطه Cي  ، دايره ONو شعاع  Nي به مركز  دايره

  
اســت، پــس  OMرو بــه قطــر   روبــه OTMي  ي ســمت راســت، زاويــه   در دايــره

OTM


 90  و در نتيجهMT ي  بر دايره C چنين بـه طريـق مشـابه     مماس است. هم

OTˆشود كه  ثابت مي M  90    اسـت و در نتيجـه چهارضـلعيMTOT   محـاطي
MTي بـين  نيمساز زاويهOMكتاب درسي، 52ي  صفحه 2است. همچنين طبق تمرين 

  است.MTو
----------------------------------------------  

  »4«ي  گزينه -37
را OHعمود(O)ي مورد نظر مطابق شكل از مركز دايره

  كنيم، داريم: رسم ميABخط بر پاره

 M̂ AB  30 60  

 
AOB AB

AOH




    302 2
  

AB OH
OHA: AOH ,AH cot OH

 
      30 2 30 2 32 2

   

----------------------------------------------  
  »3«ي  گزينه -38

CAتقسـيم كـرده باشـد، آنگـاه     2و 1را بـه نسـبت    ABوتـر  Cي اگر نقطه  و  3
CB    خواهد بود.   6

شود. طبق  عمود مي OC، وتري است كه بر Cي ترين وتر گذرا از نقطه نكته: كوچك
  روابط طولي داريم: 

  
CE CF

CA CB CE CF

CE CE

CE EF CE



  

   

     

3 6
18 2 2 18 6 2

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مورب

 غ ق ق
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HC

AD

OH

OD
OHC~OAD 



 

M

BPBC
BP

BC

BP

BPPC
BP

PC

BP

PC

PH

HP PHHP

331
12

1
22









 


 

 »2«ي  گزينه -39

|دهند، پس  تشكيل مثلث ميOOوR،Rچون R R | OO R R       و

  ي متقاطع، فقط دو مماس مشترك خارجي دارند.  اند و دو دايره در نتيجه دو دايره متقاطع

----------------------------------------------  
  »1«ي  گزينه -40

  ي محاطي، نصف كمان مقابل آن است، پس داريم: دانيم زاويه مي

  
AD DC AD

ABC AD
  

    
10085 702 2


   

ABاز طرفي || CDپس ،BC AD  70 :و در نتيجه داريم  

  ATB ( )    360 100 70 70 120      

dچون || ABپس ،AT BT  60 :و در نتيجه  BT
TAB


  302
  

----------------------------------------------  
  

  1هندسه 
 »3«ي  گزينه -41

82پس4xكه توجه به آن با x4و  چونy82پس y است. پس در اين دو

 هاي نظير به نظير به صورت زير است. مثلث متشابه نسبت ضلع

   , ,
x , y x y

y, , x y x


         



6 10 14 6 10 14 28 12 40 82 8 2 2 8 2 5 5 5
  

----------------------------------------------  

  »4«ي  گزينه -42

  1236425
12

 AD,OH,/OD 

   21 ÔÔ متقابل به رأس 

   90 ĤD̂  

  
  18042

361212
36

42





/
HC

HC

/  

----------------------------------------------  

  »1«ي  گزينه -43

  


 







ABC~AMN

BĈAMN̂A

Â
 

  
AN AM AM

AM /
AC AB

     


6 4 810 6 2  
  

  »4«ي  گزينه -44

   
DF

AD

BD

AB

DF

AD

CE

AC
EF||CD:AFE

CE

AC

BD

AB
DE||BC:ADE




















  

  572
155

3
2

/DF
DF

  

----------------------------------------------  
  »1«ي  گزينه -45

  به حالت برابري دو زاويه متشابهند، زيرا:ADFوABEهاي مثلث

  





















ADF~ABE

D̂B̂

F̂Â
AF

DF||AB

90
مورب 11  

  با نسبت تشابه است: برابرهاي متناظر در دو مثلث متشابه  دانيم كه نسبت ارتفاع مي

  

  

  
425

12
1
2 /

AB

DF

h

h
  

----------------------------------------------  
 »1« ي گزينه -46

عمودند، با هم موازيند، بنابراين از  ACهر دو بر  BAو  MNجا كه  مطابق شكل، از آن
 است و طبق ACنيز وسط  Nي تالس  است، طبق عكس قضيه BCوسط  Mجا كه  آن

32ي تالس ي قضيه نتيجه  MNAB.  

42 به طريق مشابه  MPAC.  

  
543 2222  ACABBC  

  ارتفاع وارد بر وتر باشد، آنگاه:  AHاگر 

   
425

43
22

/
BC

ACAB
AH

ACABBCAH
)ABC(S

















  
  

----------------------------------------------  
  »2«ي  گزينه -47

  347411  BD,AEADÊD̂  
DE||ACÊÂي خطوط موازي و مورب) (بنا به عكس قضيه    11  

4  ي تالس: طبق قضيه
3


CE

BE

CE

BE

AD

BD  

----------------------------------------------  
 »3«ي  گزينه -48

ˆB̂ C  طبق فرض ABC


  الساقين است متساوي

PBH~HPCĤĤ
    

  
  
  

 مشترك ها زاويهتساوي 
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 »2«ي  گزينه -49

 نماييم. داريم: رسم ميABموازات، خطي به Dي از نقطه

  
  
  
 

  
DM ME

DN F : ME || NF NF
DN NF NR


     

5 1 420  

   642  xNFCNCF  
----------------------------------------------  

 »1«ي  گزينه -50

ها  زاويهبه حالت تساوي OCDوOABدو مثلث
اند و نسبت دو ارتفاع متناظر با نسبت تشابه  متشابه

  برابر است.

3متر  سانتي  
8

9
6

4 





HO
HO

AB

DC

OH

HO  

3متر سانتي  
20

3
84  HOOHHHhارتفاع ذوزنقه  

  
h)DCAB(S  2

  مساحت ذوزنقه1

503متر مربع  سانتي  
20692

1
 )(  

----------------------------------------------  

  3فيزيك 
 »1«ي  گزينه -51

ي ها با هم برابر است و بنابراين طبـق رابطـه   سيم چگاليها،  با توجه به هم جنس بودن سيم

m V :حجم سيم اول، هشت برابر سيم دوم است و داريم 

  
V V A L A L D L D L

 
        2 2

1 2 1 1 2 2 1 1 2 28 8 84 4  

  
D D

( D ) L D L L L
     1 22 2 2

2 1 2 2 1 22 8 2  

  توان نوشت: ي مقاومت يك رسانا با عوامل ساختماني آن مي حال با توجه به رابطه

  
R L DL

R ( ) ( ) ( )
A R L D

        2 1 2 21 1 2
2 2 1

1 12 2 2  

----------------------------------------------  
  »1«ي  گزينه -52

  
2 1 1 2 1

20 1 2100R R R R / R     

 هاي فلزي داريم:   ي اثر دما بر مقاومت رسانا با استفاده از رابطه

  

4
2 1 1 1

1 4
1 1 2 1 4 10

2 10 4 10
R R ( T) / R R ( T)

T



 

       

    
  

  2 2500 500 500 500T K C C          

 »1«ي  گزينه -53

گذاري مطرح شده در كتاب درسي، مقاومت كربني شكل زير برابـر   ي نام با توجه به قاعده
nR ab 10       اهم است، بنابراين مقاومت كربني مطـرح شـده در ايـن سـؤال برابـر

R   255   باشد. مي 5500و يا  10
  
  

----------------------------------------------  
  »4«ي  گزينه -54

گيـرد، پـس    تري از رئوسـتا در مـدار قـرار مـي     كم طولبا حركت لغزنده به سمت راست، 
يابـد و آمپرسـنج عـدد     شـود و جريـان اصـلي افـزايش مـي      مقاومت معادل مدار كـم مـي  

ي مولدها متوجـه   ي نيروي محركه ها و اندازه ي پايانه دهد. با مقايسه تري را نشان مي بزرگ

به سـمت  Aي ر از نقطهگرد در مدار برقرار است. اگ طور پادساعت شويم كه جريان به مي
  توان نوشت: حركت كنيم، ميBي نقطه

  

  A B B Av Ir V V V Ir        1 1 1 1  

1شود، با افزايش جريان مدار، اخـتلاف پتانسـيل دو سـر مولـد     طور كه مشاهده مي همان
  دهد. تري را نشان مي آل عدد بزرگ ايدهسنج  يابد و ولت افزايش مي

----------------------------------------------  
 »3«ي  گزينه -55

آل متوالي است و جريان آن صـفر اسـت. پـس مقاومـت      سنج ايده اهمي با ولت 5مقاومت 
  معادل مدار برابر است با:

  
3 3 3 3 53 3 3eq

( )
R

( )

 
   

 
  

  است با:ي اصلي مدار برابر  و جريان شاخه

  
12 25 1T

eq
I A

R r


  

 
  

  و مقدار آن برابر است با: دهد ميرا نشان AوBي سنج اختلاف پتانسيل دو نقطه ولت

  

  
I A  

1
3 226 3 3  

  A T B A BV I I V V V        1
23 3 3 2 3 3  

  AB|V | V  8  

    توان نوشت: شود، بنابراين مي اتلافي در مولد، در مقاومت دروني آن ايجاد ميگرماي 

  U rI t J     2 21 2 60 240  
  

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  
  

 18 صفحه:  رياضي التحصيلانفارغ 97 مرداد 5 -پاسخ آزمون غيرحضوري 
 

 »3«ي  گزينه -56

شود كه مقاومت دروني مولـد   با توجه به اين كه توان خروجي يك مولد هنگامي بيشينه مي

R)با مقاومت خارجي مدار برابر شود r)     ي  و با اسـتفاده از ايـن كـه مختصـات نقطـه

 توان نوشت:   بيشينه در نمودار سؤال داده شده است، مي

   
P RI R R     2 55 16 16  

  
54 4 2 8 2 516

R r
I R / V

R r R R

 
         

 
  

----------------------------------------------  

 »4«ي   گزينه -57

  كه:توان نتيجه گرفت  با توجه به تقارن مدار مي

  I I1 2  

  I I I I  3 1 2 12  

گـرد حركـت كـرده و اخـتلاف      و در جهت ساعتAي ي سمت چپ از نقطه اگر در حلقه

  پتانسيل دو سر اجزاي مدار را جمع جبري كنيم، داريم:

  

  A AV RI I r V / I I         3 1 1 1 3 13 5 12  

  
I I / ( I ) I I / A     3 12

1 1 13 5 2 12 1 5  

  I I A 3 12 3  

----------------------------------------------  

 »4«ي  گزينه -58

  در حل سؤال بايد به نكات زير توجه كنيم:

آل به صورت موازي با يك مقاومت در مدار بسته شود، آن  كه آمپرسنج ايده ) در صورتي1

4شوند. بنابراين مقاومـت  حذف ميهاي موازي با آن از مدار  مقاومت و تمامي مقاومت
  شود. از مدار حذف مي

اي كه  دهد و همواره اختلاف پتانسيل دو نقطه آل جرياني از خود عبور نمي سنج ايده ) ولت2

  در شكل زير)BوAدهد. (نقاط در آن نقاط به مدار متصل شده را نشان مي

  ,R R R     2 3 2 3 3 6 9  

R,چون R1 2 هـا   است و اين دو مقاومت با هم موازي هسـتند، جريـان عبـوري از آن   3

  يكسان است.

سر اجزاي مـدار  كنيم تغييرات پتانسيل الكتريكي دو  حركت ميBي تا نقطهAي از نقطه

  كنيم. داريم: را جمع جبري مي

  A B
I

V I / V    3 1 52  

   
A BV V V

A BV V I I A      12 123 43  

  
  
  
  
  

----------------------------------------------  
  »4«ي  گزينه -59

جهت با جهت جريان مدار است، اگـر فـرض    هم چون جهت جريان توليدي توسط مولد

اي الكتريكي وجود نداشته باشد و دو سـر آن بـا يـك     چين وسيله كنيم داخل مستطيل خط

ي جريـان الكتريكـي در    سيم بدون مقاومت به هم متصل شده باشد، بـا اسـتفاده از رابطـه   

  حلقه، داريم: مدارهاي تك

  
A

rR
I

T 6
7

15
7








  

A2تـر از  الت جريان عبوري از مدار بـيش چون در اين ح
اسـت، بنـابراين بايـد داخـل      1

چين، مقاومت الكتريكي و يا مولدي كه جريان توليـدي توسـط آن در خـلاف     مستطيل خط

Rجهت جريان اصلي مدار است (مولد ضدمحركه)، قرار داشته باشـد. اگـر مقاومـت     در

  مقدار آن برابر است با: مدار باشد،

  








 815
7

2
1

R
RrRR

I
T

  

  توان نوشت: مي» 2«ي  وجود دارد. براي اعداد گزينه» 1«ي  كه اين مقدار در گزينه

  
A

)(

/
I

)rr(R
I

T 2
1

115
537










  

  توان نوشت: مي» 3«ي  و براي اعداد گزينه

  
7 4 1
5 1 2T

I I A
R r

   
   

 
  

  است.پاسخ اين سؤال » 4«ي  بنابراين گزينه

----------------------------------------------  
 »2«ي  گزينه -60

باشـد. اگـر از    Eبـه طـرف   Mو از Iبرابـر  MEي كنيم جريان در شـاخه  فرض مي

شروع به حركت كنيم و اختلاف پتانسيل اجـزاي مـدار را جمـع جبـري كنـيم،      Aي نقطه

A  خواهيم داشت: EV I I V        2 2 20 2 1 2 10  

   

6 6 4 20 2 2 10

10

A

E

V V

V
I I

I A




       

 



  

BMي بريم و جريـان شـاخه   به كار ميMي ها را براي نقطه اكنون قانون شدت جريان

  آوريم: را به دست مي Iيعني 

مفيد
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  I I A    2 10 8  

2Pي توان خروجي يعني  در نهايت با استفاده از رابطه I I r   توان نوشت: مي   

    1888 22  PrIIP: 3مولد  

   P    

بنابراين توان خروجي آن برابر   ، با توان مصرفي آن برابر است،3يعني توان توليدي مولد

  با صفر است.

----------------------------------------------  

  2فيزيك 

 »1«ي  گزينه -61

  ي انرژي جنبشي داريم: با توجه به رابطه

  
K K J m(v v ) J      5 2 2 5

2 1 2 1
12 10 2 102  

  
m kg


  



5
2 2

4 10 800
30 20

  

----------------------------------------------  

 »  3«ي  گزينه -62

شـود، بنـابراين سـرعت آن در     جـا مـي   متر در راستاي افقي جابه 5چون جسم در هر ثانيه 

 راستاي افقي
s

m5 جايي آن در مدت است و جابه s4 :برابر است با  

  5 4 20d vt d d m       

Fحال كار نيروي


  كنيم: را محاسبه مي 

  

F N,d m
F F

cos

W Fdcos W J 


     



4 20
160 2

14 20 402  

----------------------------------------------  

 »3«ي  گزينه -63

    توان نوشت:   كه حركت با شتاب ثابت در مسيري مستقيم است، مي با توجه به اين

  

2

2

3 2 102
1
2

x t t

x at v t x

    

   
  

  

  
2 m

v
s

    2و
1 3 32 2

m
a a

s
       

  23  tvvatv   
tي   سوم بين دو لحظه ي ثانيه s2  وt s     توان نوشت: است، بنابراين مي 3

  

m
t s v

s
m

t s v
s

    

    


1

2

2 8

3 11
  

ي سـوم   ي كار و انرژي كار برايند نيروهاي وارد بر جسم را در ثانيـه  اكنون به كمك قضيه

  آوريم: دست مي حركت آن به

  T TW K W m(v v ) ( ) J         2 2
2 1

1 1 2 121 64 572 2  
----------------------------------------------  

  »  2«ي  گزينه -64

گرانشي جسم برابر منفي كـار نيـروي وزن بـر     پتانسيلبنابر تعريف، تغيير انرژي 

كار زمين منفي  ،جايي جسم است و چون هنگام بالا رفتن جسم جسم هنگام جابه

اســــت، پــــس تغييــــر انــــرژي پتانســــيل آن برابــــر  mghو برابــــر 

mgh)mgh(U  يعني انـرژي پتانسـيل جسـم     ،و مثبت خواهد بود

از طرف ديگر كار نيروي عمودي سطح تنها هنگامي صفر اسـت   يابد. افزايش مي

اي  جـايي جسـم باشـد. در نهايـت كـار كميتـي نـرده        كه اين نيرو عمود بر جابه

رايند نيروهاي وارد بر يك جسم، مجموع جبري كـار تـك تـك    باشد و كار ب مي

  نيروهاي وارد بر آن است.

----------------------------------------------  

  »1«ي  ينهگز -65

ماند. اگر مبـدأ انـرژي    مي  ي آونگ پايسته چون اتلاف انرژي نداريم، انرژي مكانيكي گلوله

آونـگ در نظـر بگيـريم، بـا اسـتفاده از قـانون       ي  پتانسيل گرانشي را وضعيت قـائم گلولـه  

   توان نوشت: پايستگي انرژي مي

  

  221121 KUKUEE   

  
  mghmv2

12
1  

  
m/h

g

v
h 80102

4
2

22
1 


  

 خروجي

 خروجي

 خروجي

 خروجي

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  
  

 20 صفحه:  رياضي التحصيلانفارغ 97 مرداد 5 -پاسخ آزمون غيرحضوري 
 

 »3«ي  گزينه -66

K)ي انرژي جنبشي با توجه به رابطه mv ) 21
سـرعت جسـم   Bي ، چـون در نقطـه  2

1نصف شده، پس انرژي جنبشي آن
BKگردد، يعني مي4 J 

80 و طبـق قـانون   204

ي انرژي جنبشي جسم به انرژي پتانسيل گرانشي تبديل شـده اسـت،    پايستگي انرژي، بقيه

Bيعني AU U J   80 20 پتانسيل گرانشي مربوط بـه اخـتلاف   . اين انرژي 60

Bاز هم يعني ارتفـاع  BوAي ارتفاع دو نقطه Ah h h h h   
4 1
3 اسـت و   3

Uي چون طبق رابطه mgh  انرژي پتانسيل گرانشي با ارتفاع متناسب است، بنـابراين ،

AUبرابر باhبه ارتفاعAي قطهانرژي پتانسيل در ن J  60 3 است. انرژي 180

Aي هاي پتانسيل گرانشي و جنبشـي جسـم در نقطـه    با جمع انرژيCي جنبشي در نقطه

  برابر است، بنابراين داريم:

  CK J  80 180 260  

دقت كنيد در اين سؤال سطح زمين به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظـر گرفتـه   

  شده است.

----------------------------------------------  

 »  3«ي  گزينه -67

ي پرتـاب،   با در نظر گرفتن محل پرتاب به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشـي، در لحظـه  

ي اوج داراي انرژي پتانسيل گرانشي است. بـا توجـه    گلوله داراي انرژي جنبشي و در نقطه

تـوان   باشـد، مـي   به اين كه تغييرات انرژي مكانيكي گلوله برابر كار نيروي مقاومت هوا مي

  نوشت:

  

  fE E W (K U ) (K U ) fdcos       
2 1 2 2 1 1 180  

  

m
v ,m / kg

s( mgh) ( mv ) fh
f N

 
     


 

12
1

30 0 21
2 3  

  
/ h / h h h m         

10 2 10 0 2 900 3 5 90 182  

 »  2«ي  گزينه -68

گـردد، نيـروي فنركـاري را     باز مـي Oي گذشته و به همان نقطهOي چون جسم از نقطه

  داريم:OوOي دهد. لذا بين دو نقطه انجام نمي

  
fW W

fW K W m(v v )
     2 2

2 1
1
2  

  
fW mgd mgd m(v v )  2 2

2 1
1
2  

  
d / / m

m
v

s

m
/ (v ) v

s
  


      

1

2 0 1 0 2 2
2 2

3

2 10 5 10 9 710 2  

----------------------------------------------  

 »  4«ي  گزينه -69

است و توان مفيد پمپ همان كاري است كه در واحد زمان انجـام   kW2توان كل پمپ

متري به سـطح زمـين بيـاورد،     15آب را با سرعت ثابت از عمق  كيلوگرم m دهد تا مي

    بنابراين:

   
75 1500100 2000

P P
P W

P
      بازده  

ي كـار   ي كار نيـروي وزن بـا انـدازه    شود، اندازه چون آب با سرعت ثابت به بالا آورده مي

  توان نوشت: پمپ برابر است و بنابراين مي

  W mgh
P

t t
    

   

10 15

60 1500
1501500 60060

N
g , h m

kg

t s , P W

m
m kg

 

 
     

----------------------------------------------  

 »1«ي  گزينه -70

است، با مقدار معينـي سـوخت، يعنـي بـه     Bي مولد تر از بازده بيشAي مولد چون بازده

  تري انجام خواهد داد. مقدار معين انرژي ورودي، كار مفيد بيشازاي يك 

است، براي انجام مقدار كار معيني بـه  Aتر از توان مولد بيشBچنين چون توان مولد هم

  باشد. صحيح مي» 1«ي  تري نياز دارد و بنابراين گزينه زمان كوتاه

 كل
 مفيد

 مفيد

 مفيد
 مفيد

 مفيد
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  3 شيمي
 

  »2« گزينه -71

 :شده عبارتند از هاي انجام واكنش

3 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(g)    

2 4 2 2 23 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g)   
تـر از حاصـل جمـع مـول      ها در دو واكنش بيش حاصل جمع مول گازي فراورده

پـس علامـت كـار منفـي اسـت و چـون تمـامي        و هاسـت   دهنـده  گازي واكنش
بنابراين تغييـرات انـرژي   . نيز منفي استqستند،هاي سوختن گرماده ه واكنش

 .دروني نيز منفي است
---------------------------------------------- 

      » 4« گزينه -72

 :باشد صورت زير مي واكنش تجزية نيتروگليسرين به

 4 12 10 63 5 3 3 2 2 2 2C H (NO ) (l) CO (g) H O(g) N (g) O (g)     

 0 0(g) V w    ها دهنده كنشوا(g) nها فراوردهn  

 H E w H E         
 :ها بررسي ساير گزينه

2 :»1«گزينه  24 2 2 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)    

 0(g) V  ها فراورده(g) nها دهنده واكنشn  

 0w H E      
 دماي شعله: اتاناتناتين: »2«گزينه 

2Hgآنتالپي استاندارد ذوب : »3«گزينه  H O است. 
---------------------------------------------- 

      » 3« گزينه -73

CH)3براي متانول  OH):  

 1000 4 2 25 105000 105q mc T q / J kJ         

 105 4 832 700
xg kJ

x / g
g kJ
    

CaCl)2براي كلسيم كلريد  ):  

 500 4 2 40 84000 84q m c T q / J kJ            

 84 266 4111 35
yg kJ

y / g
g kJ
    

 266 4 55 54 8
y / g

/
x / g
   

---------------------------------------------- 

      » 4« گزينه -74

 :ها بررسي ساير گزينه

 :»1«گزينه 

5 3 4 0 03 8 2 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g) V w        

 .دهد سامانه روي محيط كار انجام مي

 .آنتالپي يك واكنش، كميتي مقداري است: »2«گزينه 

آب، دمـاي آن از   5mLخشـك در  كلسـيم كلريـد    2gبا انحلال : »3«گزينه 

30 C  100به C رسد مي. 

---------------------------------------------- 

  »4« گزينه -75

 1669 2 12 5 822 H واكنـــش822 [( ) ( / )] [ ] kJ         

 65000 4 2 100 2 1 10 2100q / / J kJ       
2 272100 138822 1
molAl gAl

?gAl kJ g Al
kJ molAl

     

---------------------------------------------- 

      » 2« گزينه -76

E شود و بمب  گيري مي هاي سوختن در گرماسنج بمبي اندازه واكنش

 . فولادي در گرماسنج بمبي يك سامانه بسته است

---------------------------------------------- 

      » 4« گزينه -77

3 22 2 2 2 2 22CO(NH ) (s) O (g) CO (g) N (g) H O(l)     

1632 393 5 2 286 333 5[ / ( )] [x] x / kJ.mol          
---------------------------------------------- 

  »4«گزينه  -78

قانون اول ترموديناميك فقط قانون پايستگي انرژي اسـت و گرمـاي واكـنش در    

    .گويند فشار ثابت را آنتالپي مي
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  »2«گزينه  -79

I)A B H akJ   
وارون 2II) C D A H bkJ      

III)B C H ckJ

C D H (a b c)kJ

  

    
 

---------------------------------------------- 

  »2«گزينه  -80

ــه ــر  بــزرگ Hشــده و كــار هــم علامــت نباشــند،   هرگــاه گرمــاي مبادل ت

 .استEاز

E)الف H w , H        

E)ب H w , H         

E)ج H w , H         

E)د H w , H         
---------------------------------------------- 

  2شيمي 
 

  »3«گزينه  -81

 :بررسي موارد
زيرا طول پيوند كووالانسي بين دو اتم به علت نوسـان دو اتـم   . غلط است) آ

 .شود ور پيوند، كم و زياد ميحول مح
ي  ، انـرژي پتانسـيل بـا كـاهش فاصـله     1زيرا پـس از حالـت   . غلط است) ب
 .يابد ، افزايش ميBو Aهاي  اتم
 كتاب درسي 68ي  ي صفحه صحيح است، حاشيه) پ
 .ز در نظر گرفتها را ني ي بين پروتون بايد دافعه. غلط است) ت

---------------------------------------------- 

  »3«گزينه  -82

 16 2 6 1 5x ( ) x      
تعلـق دارد يعنـي    15الكتـرون دارد و بـه گـروه     5در لاية ظرفيت خـود   Xپس 

 .نيتروژن است

2: »1«گزينه  2N O يو نداردپيوند دات. 

  

اتم مركزي به هشتايي پايدار نرسيده و راديكال  2NOو  NOدر : »2«گزينه 

اتم مركزي به  3NOاما در . الكترون دارند يعني در لاية ظرفيتي خود تك. است
 .هشتايي پايدار رسيده است

   
در اين دو تركيب، به ترتيب چهار جفـت الكتـرون پيونـدي و چهـار     :»3«گزينه 

 .جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد

   
2NO: »4«گزينه  Cl، 2 ساختار رزونانسي دارد. 

  
---------------------------------------------- 
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، انـرژي پيونـد اغلـب بـا طـول پيونـد       69ي  طبق متن كتاب درسي صـفحه 
خـوانيم وقتـي تفـاوت     كتاب درسي مي 71ي  در صفحه. ي عكس دارد رابطه

باشد، اغلب آن را در گروه  7/1تر از  الكترونگاتيوي دو اتم در يك پيوند بزرگ
 .دهيم هاي يوني قرار مي پيوند

2در واكنش با آب گاز استيلن،  ،2CaCهاي كاربيدي كلسيم كاربيد، در چراغ 2C H،  توليد
 .كند مي

--------------------------------------------- 
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سـاختار   3پيوند داتيو و  2داراي  3SOمولكول -نادرست است: »1«گزينه 
 .رزونانسي است

 
باشـد امـا يـون     يون كربنات فاقد پيوند داتيو مي -نادرست است: »2«گزينه 

 .باشد سولفيت داراي يك پيوند داتيو مي
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 23:  صفحه رياضيالتحصيلان  فارغاختصاصي   »»9797مرداد مرداد   55  غيرحضوريغيرحضوري  آزمونآزمون««  پاسخ تشريحي         
  

سه جفت الكترون پيوندي و در  2SOدر مولكول -درست است: »3«گزينه 

ClO)4يون پركلرات ) ،3 پيوند داتيو موجود است. 

 
پيوند داتيو هم بين دو اتم يكسان وهـم بـين دو    -نادرست است: »4«گزينه 

 .شود اتم غيريكسان تشكيل مي

 
---------------------------------------------- 
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ها اوكتت بوده و بار تركيب صفر است، بنابراين شـمارة   كه همة اتم با توجه به اين

 :آوريم يدست م را به xگروه اتم 

 
(ها تعداد كل الكترون(  (ها اتم  مجموع شماره يكان گروه(بار تركيب 

 56 6) ( e ) x  0شماره يكان گروه اتم 2 7 7( ) ( x      

16اره گروه اتمشمx بنابراين اتمx 52، با اتمTe هم گروه است. 
---------------------------------------------- 
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ي بررس. اند نادرست» پ«و » آ«هاي  اند اما عبارت درست» ت«و » ب«هاي  عبارت

 :هاي نادرست عبارت

دهنـدة وجـود نيروهـاي     نقطة ذوب و جوش پايين برخي مواد، نشان: »آ«  عبارت

 .هاست ضعيف بين مولكولي در آن

تـرين سـطح    هـا در پـايين   دهندة جايگاه اتـم  طول پيوند نشان: »پ«عبارت 

 .انرژي يا پايدارترين حالت است
---------------------------------------------- 
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                                             )1 )2 

 

                                              )3 )4 
 

1برابـر  4و  2، 1هـاي   نسبت جفت الكترون پيوندي به ناپيوندي در گزينـه 
2 

1ابر بر» 3«ي  اين نسبت درگزينه كه در حالي .است
 .است 3

---------------------------------------------- 
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 :ساختار لوويس كامل مولكول داده شده به صورت زير است
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        

جفت الكترون  13پيوند كووالانسي و  22كنيد،  همان طور كه ملاحظه مي

 .ركيب وجود داردناپيوندي در اين ت

---------------------------------------------- 
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تـري   شـعاع اتمـي كـم   Brاست زيرا2Iتر از كم 2Brطول پيوند: »1«ي  گزينه

 .داردIنسبت به 

پس از تشكيل پيوند كووالانسي نيروهـاي جاذبـه و دافعـه بـا     : »2«ي  نهگزي

 .يكديگر برابر هستند

 .است2Iتر از بيشNaClي ذوب و جوش در فاصله ميان نقطه: »4«ي  گزينه

---------------------------------------------- 
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